

## **Руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю провел встречу с Уполномоченным по правам ребенка в Алтайском крае**



Права детей, их благополучие и безопасность являются приоритетом в деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Взаимодействие с институтами государственной власти, координирующими деятельность по правам несовершеннолетних, позволяет эффективно решать задачи по защите детства.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю состоялась рабочая встреча руководителя ведомства Игоря Колесниченко с уполномоченным по правам ребенка в Алтайском крае Ольгой Казанцевой, на которой обсуждались вопросы защиты прав несовершеннолетних, пострадавших от преступлений.

Игорь Владимирович рассказал о работе ведомства по подготовке к процессуальным действиям при проведении доследственных проверок и расследовании уголовных дел с участием несовершеннолетних, которая позволяет получать от детей необходимую для следствия информацию с минимальным травмирующим воздействием на их психику. К данной работе привлекаются психологи, прошедшие специальную подготовку по психологическому сопровождению уголовного судопроизводства. А специально созданные условия работы с детьми в «зеленых комнатах», функционирующих в каждом районном центре социального обслуживания края, позволяют эффективно, без вреда для ребенка, получать необходимую для расследования преступлений информацию.

Ольга Александровна поделилась опытом работы по профилактике правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних, которая проводится в крае институтом Уполномоченного и имеет достаточно высокую эффективность. Также она поблагодарила руководителя следственного управления за поддержку инициативы по защите прав детей, которые пострадали от действий родителей либо опекунов по незамедлительному помещению их в социальные реабилитационные центры, что позволяет защитить самого ребенка и его психическое здоровье.

На встрече также были обсуждены вопросы профилактики антивитального поведения детей и их травмирования в период летних каникул.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения



01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1806050>

